



CRIB & TODDLER

MATTRESS-IN-A-BOX

FOR OPTIMAL PERFORMANCE

Carefully unwrap and unroll your mattress immediately upon delivery to allow for proper expansion in a room temperature setting.

OUTER COVER CARE

ONLY THE OUTER COVER OF THE GRACO® CRIB & TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX IS SUITABLE FOR MACHINE WASHING.

For outer cover care, hand wash with mild soap, or machine wash in cold water (on delicate cycle only). Do not use bleach. Hang outer cover to dry (do not place outer cover in machine dryer). Do not remove inner lining of mattress.

CUSTOMER CARE

Chat live with a customer care representative on www.storkcraft.com.
Email us at customer care@storkcraft. Call us toll-free at +1 (877) 274-0277

STEP 1

Safely unpack the rolled-up mattress from the box and carefully remove the plastic wrapping to prevent any damage to the mattress.



STEP 2

Allow the mattress to completely unroll and lay flat.

STEP 3

Please allow for a minimum of seventy-two (72) hours, in a room temperature setting, for the Graco® crib & toddler mattress-in-a-box to fully expand to its maximum level of thickness. Actual expansion times may vary. If, after an expansion period of a minimum of seventy-two (72) hours in a room temperature setting, the mattress has not expanded to a height of at least four (4) inches, and expanded evenly on all sides, then do not under any circumstances, place your child on the mattress. In such an instance immediately discontinue use of the mattress and immediately contact the Storkcraft® Customer Care Department.

! WARNING:

SIDS AND SUFFOCATION HAZARDS

ALWAYS place baby on back to sleep to reduce the risks of SIDS and suffocation.

Babies have suffocated:

- on pillows, comforters, and extra padding
- in gaps between a wrong-size mattress, or extra padding, and side walls of product.

NEVER add soft bedding, padding, or an extra mattress.

USE ONLY one mattress at a time.

DO NOT cover the faces or heads of babies with a blanket or over-bundle them. Overheating can increase the risk of SIDS.

ALWAYS check mattress fit **every time you change the sheets**, by pushing mattress tight to one corner. Look for any gaps between the mattress and the side walls. If a gap is larger than 1 ½ in. (3.8 cm), the mattress does not fit – **do not** use it.

DO NOT use this mattress in a crib having interior dimensions that exceed 28-5/8 by 53 in. (73 by 135 cm) as measured from the innermost surfaces of the crib.

USE ONLY sheets and mattress pads designed specifically for crib mattresses.

DO NOT remove these important safety instructions.

ID420A

GRACO® CRIB & TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX WARRANTY

What does our warranty cover?

Storkcraft® proudly warrants the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box that you have purchased to be free of defects in both the quality of the craftsmanship of the mattress, and in the materials used for this product.

Who does our warranty cover, and for how long?

Storkcraft® provides this warranty to you, the original purchaser, only. The warranty is not transferrable and is void upon any subsequent sale or transfer. The warranty is for a period of six (6) years from the date of purchase of the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box, however years two (2) to six (6) of the warranty are prorated at a rate of twenty (20%) per year off of the original purchase price for each year since the date of purchase by the original purchaser.

How does the warranty work?

Storkcraft® will replace a defective mattress as the exclusive remedy under this warranty or, at its sole discretion, may offer the prorated cash equivalent (less shipping, handling and/or duties). To request warranty service, contact the Storkcraft® Customer Care Department. Storkcraft®, at its option, may require proof of purchase and proof of the condition of the product in order to process a claim under this warranty.

How do I reach the Storkcraft® Customer Care Department?

The Storkcraft® Customer Care Department can be reached through our Live Chat program by visiting the Storkcraft® website at www.storkcraft.com, by emailing the Customer Care Department at CustomerCare@Storkcraft.com, or by calling the Customer Care Department toll-free from the United States or Canada at 1-877-274-0277. When contacting the Customer Care Department, please have your mattress' model number and date of manufacture available. The model number and date of manufacture can be located on the tag of the mattress.

Does this warranty have limitations and exclusions?

This warranty does not cover normal "wear and tear", staining, dirt, discolorations, nor damage from unusual uses by the purchaser resulting in dampness, mold, burns, unsanitary conditions and/or other intentional physical damage (i.e. from jumping on the mattress, etc.) to the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box. This warranty shall not apply if the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box is used for any commercial purposes (such as in a day care facility, at a hotel, or as a floor model), is purchased or obtained in a "used" or "second hand" condition, or if the mattress is otherwise not used solely by the original purchaser. The Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box is intended solely for use by newborns, infants, and toddler children. The warranty shall be void if this mattress is used for animals or pets. This warranty shall be voided if the removable outer cover of the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box is washed in a washing machine (on any washing cycle other than "delicate") or dried in a clothes dryer. This warranty shall also be voided if the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box remains compressed in the box/packaging it arrives in to the original purchaser for any period of time extended past two (2) weeks after delivery, or it is otherwise left to expand in a non-room temperature setting. Storkcraft® shall not be responsible for direct, special, incidental, or consequential damages that may result from, or which flow from, any breach of this warranty from any condition present with the mattress. This warranty shall specifically exclude any claims in excess of the original purchase price of the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box. This warranty is only applicable for claims made by original purchasers in the United States or Canada.

The foregoing limitations to this warranty shall be modified or removed in any state, country, or province that does not permit such limitations (and only to the minimum extent that any such terms are prohibited by law).

NOTE: ONLY THE OUTER COVER OF THE GRACO® CRIB AND TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX IS SUITABLE FOR MACHINE WASHING. FOR OUTER COVER CARE, HAND WASH WITH MILD SOAP, OR MACHINE WASH IN COLD WATER (ON DELICATE CYCLE ONLY). DO NOT USE BLEACH. HANG OUTER COVER TO DRY (DO NOT PLACE OUTER COVER IN MACHINE DRYER). DO NOT REMOVE INNER LINING OF MATTRESS.

Should I stop using the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box if it is sloped or uneven?

If the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box is sloped or uneven, immediately discontinue use and contact the Storkcraft® Customer Care Department. Please allow for a minimum of seventy-two (72) hours, in a room temperature setting, for the Graco® Crib and Toddler Mattress-in-a-Box to fully expand to its maximum level of thickness. Actual expansion times may vary. If, after an expansion period of a minimum of seventy-two (72) hours in a room temperature setting, the mattress has not expanded to a height of at least four (4) inches, and expanded evenly on all sides, then do not under any circumstances, place your child on the mattress. In such an instance immediately discontinue use of the mattress and immediately contact the Storkcraft® Customer Care Department.

NOTE THAT BY USING YOUR GRACO® CRIB AND TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX YOU ARE AGREEING TO BE BOUND BY THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS WARRANTY. DO NOT USE YOUR MATTRESS UNTIL YOU HAVE REVIEWED THE TERMS OF THE WARRANTY. IF YOU DO NOT AGREE WITH THE TERMS OF THIS WARRANTY, THEN DO NOT USE THIS PRODUCT AND CONTACT YOUR RETAILER OR THE STORKCRAFT® CUSTOMER CARE DEPARTMENT.

NOTE: NEW FOAM PRODUCTS CAN OFTEN HAVE A DISTINCT SCENT OR SMELL. PLEASE REMOVE THE PRODUCT FROM ITS PACKAGE AND ALLOW IT TO "AIR OUT" IN A WELL-VENTILATED SETTING. THE GRACO® CRIB AND TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX IS GREENGUARD GOLD CERTIFIED, AS IT HAS BEEN TESTED AND VERIFIED TO MEET STRINGENT CHEMICAL AND EMISSIONS STANDARDS. OUR DEDICATION TO MEETING THE GREENGUARD GOLD CERTIFICATION RESULTS IN REDUCED CHEMICAL EXPOSURE FOR YOU AND YOUR FAMILY, AND IMPROVED INDOOR AIR QUALITY IN YOUR HOME. THE GREENGUARD GOLD CERTIFICATION MARK INDICATES THIS PRODUCT HAS BEEN INDEPENDENTLY AND SCIENTIFICALLY SCREENED FOR OVER TEN THOUSAND (10,000) CHEMICALS AND MORE THAN THREE HUNDRED AND SIXTY (360) VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS (VOCs), SUCH AS FORMALDEHYDE AND PHTHALATES, THAT POLLUTE INDOOR AIR AND CONTRIBUTE TO HEALTH PROBLEMS, INCLUDING ASTHMA AND ALLERGIES. PRODUCTS CARRYING GREENGUARD GOLD CERTIFICATION MEET UL'S RIGOROUS THIRD-PARTY CHEMICAL EMISSIONS STANDARDS AND ARE LOW-EMITTING. IN ADDITION, OUR GRACO® CRIB AND TODDLER MATTRESS-IN-A-BOX IS REGULARLY MONITORED AND RE-TESTED TO ENSURE IT CONTINUES TO COMPLY WITH GREENGUARD GOLD CERTIFICATION STANDARDS.



MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE

POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT

POUR UNE PERFORMANCE OPTIMALE

Déroulez votre matelas immédiatement dès réception du colis pour permettre une expansion correcte dans un environnement à température ambiante.

SERVICE À LA CLIENTÈLE

Discutez avec un représentant du service clientèle via notre chat en ligne sur www.storkcraft.com

Envoyez-nous un courriel à customercare@storkcraft.com

Appelez-nous au numéro sans frais
+1 (877) 274-0277

ENTRETIEN DE LA HOUSSE EXTÉRIEURE

SEULE LA HOUSSE EXTÉRIEURE DU MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD} PEUT ÊTRE MISE DANS LA LAVEUSE

Instructions de lavage : Pour l'entretien de la housse extérieure, laver à la main avec un savon doux ou laver à la machine à l'eau froide (sur cycle délicat uniquement). Ne pas utiliser de javellisant. Suspendre la housse pour le séchage (ne pas placer la housse dans la sècheuse). Ne pas enlever la doublure intérieure du matelas.

ÉTAPE 1

Sortir le matelas enroulé de la boîte et enlever soigneusement l'emballage en plastique pour éviter tout endommagement du matelas.

ÉTAPE 2

Permettre au matelas de se dérouler et de s'aplatir complètement.

ÉTAPE 3

Veuillez prévoir un minimum de soixante-douze (72) heures, à température ambiante, pour que le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} reprenne complètement sa forme jusqu'à son niveau maximum d'épaisseur. Les temps d'expansion réels peuvent varier. Si après une période d'expansion d'au moins soixante-douze (72) heures à température ambiante, le matelas n'a pas atteint une hauteur d'au moins quatre (4) pouces et ne s'est pas déployé uniformément sur tous les côtés, ne placez en aucun cas votre enfant sur le matelas. Dans une telle situation, n'utilisez pas le matelas et contactez immédiatement le service à la clientèle de Storkcraft^{MD}.



AVERTISSEMENT:

SMSN ET RISQUES DE SUFFOCATION

Placez TOUJOURS le bébé sur le dos pour dormir afin de réduire les risques de SMSN et d'étouffement.

Des bébés ont étouffé :

- sur les oreillers, les couettes et le rembourrage supplémentaire
- dans les espaces entre un matelas de mauvaise taille ou un rembourrage supplémentaire, et les parois latérales du produit.

N'ajoutez JAMAIS de literie moelleuse, de rembourrage ou de matelas supplémentaire.

UTILISEZ UNIQUEMENT un matelas à la fois.

NE couvrez PAS le visage ou la tête des bébés avec une couverture ou ne les recouvrez (emmitoufflez) pas. La surchauffe peut augmenter le risque de SMSN. Vérifiez TOUJOURS l'ajustement du matelas chaque fois que vous changez les draps, en poussant le matelas contre un coin. Recherchez tout espace entre le matelas et les parois latérales. Si un espace est supérieur à 1 ½ po (3,8 cm), la grandeur du matelas ne correspond pas – ne l'utilisez pas.

NE PAS utiliser ce matelas dans un berceau dont les dimensions intérieures dépassent 28-5/8 sur 53 po (73 sur 135 cm), mesurées à partir des surfaces les plus intérieures du berceau. **UTILISEZ UNIQUEMENT** des draps et des surmatelas conçus spécifiquement pour les matelas de lit de bébé.

NE retirez PAS ces instructions de sécurité importantes.

ID585A

GARANTIE SUR LE MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD}

Quels éléments sont couverts par notre garantie ?

Storkcraft^{MD} garantit avec fierté que le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} que vous avez acheté est exempt de défauts au niveau de la qualité de fabrication du matelas, et des matériaux utilisés pour ce produit.

Qui est couvert par la garantie, et pour combien de temps ?

Storkcraft^{MD} offre cette garantie à vous, le premier acheteur, seulement. La garantie est non transférable et devient nulle lors de toute vente ou tout transfert ultérieur. Cette garantie est calculée au prorata pour une période de 6 ans à compter de la date d'achat initiale du matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD}. Les années 2 à 6 de cette garantie sont calculées au prorata de 20 % par année du prix d'achat initial.

Comment fonctionne la garantie ?

Storkcraft^{MD} remplacera un matelas défectueux à titre de recours exclusif en vertu de la présente garantie ou, à sa seule discrétion, offrira l'équivalent en espèces calculé au prorata (moins les frais d'expédition, de manutention et/ou de douanes). Pour obtenir le service de garantie, contactez le service à la clientèle de Storkcraft^{MD}. Storkcraft^{MD}, à sa seule discrétion, peut exiger une preuve d'achat et une preuve de l'état du produit afin de traiter une réclamation en vertu de la présente garantie.

Comment puis-je joindre le service à la clientèle de Storkcraft^{MD} ?

Vous pouvez communiquer avec le service à la clientèle de Storkcraft^{MD} par le biais de notre programme de clavardage en visitant le site de Storkcraft^{MD} à www.storkcraft.com, en envoyant un courriel au service à la clientèle à CustomerCare@Storkcraft.com, ou en téléphonant sans frais à partir des États-Unis ou du Canada au 1-877-274-0277. Lorsque vous communiquez avec le service à la clientèle, veuillez avoir sous la main le numéro de modèle et la date de fabrication du matelas. Le numéro de modèle et la date de fabrication se trouvent sur l'étiquette du matelas.

Cette garantie comporte-t-elle des limitations et des exclusions ?

Cette garantie ne couvre pas « l'usure normale », les taches, la saleté, la décoloration, ni les dommages causés par des utilisations inhabituelles par l'acheteur entraînant de l'humidité, les moisissures, les brûlures, les mauvaises conditions d'hygiène et/ou d'autres dommages matériels intentionnels (p. ex. en sautant sur le matelas, etc.) au matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD}. Cette garantie ne s'applique pas si le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} est utilisé à des fins commerciales (par exemple dans une garderie, un hôtel, ou comme article d'exposition), est acheté ou obtenu en condition « usagé » ou « d'occasion », ou si le matelas n'est pas utilisé uniquement par le premier acheteur. Le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} est destiné uniquement aux nouveau-nés, aux nourrissons et aux tout-petits. La garantie sera annulée si ce matelas est utilisé pour des animaux ou animaux domestiques. Cette garantie sera annulée si la housse extérieure amovible du matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} est lavée dans une laveuse (sur tout cycle de lavage autre que « délicat ») ou séchée dans une sècheuse. Cette garantie sera également annulée si le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD}.

Storkcraft^{MD} ne sera pas responsable des dommages directs, spéciaux, indirects ou consécutifs pouvant résulter de, ou découlant de toute violation de cette garantie de toute condition actuelle du matelas. Cette garantie exclut expressément toute réclamation au-delà du prix d'achat original du matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD}. Cette garantie est applicable uniquement aux réclamations faites par les premiers acheteurs des États-Unis ou du Canada. Les limitations susmentionnées doivent être modifiées ou supprimées dans tout État, pays ou province qui ne permet pas de telles limitations (et seulement dans la mesure minimale que de telles conditions sont interdites par la loi).

REMARQUE : SEULE LA HOUSSE EXTÉRIEURE DU MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD} PEUT ÊTRE MISE DANS LA LAVEUSE. POUR L'ENTRETIEN DE LA HOUSSE EXTÉRIEURE, LAVER À LA MAIN AVEC UN SAVON DOUX OU LAVER À LA MACHINE À L'EAU FROIDE (SUR UN CYCLE DÉLICAT UNIQUEMENT). NE PAS UTILISER DE JAVELLISANT. SUSPENDRE LA HOUSSE POUR LE SÉCHAGE (NE PAS PLACER LA HOUSSE DANS LA SÈCHEUSE). NE PAS ENLEVER LA DOUBLURE INTÉRIEURE DU MATELAS.

Dois-je cesser d'utiliser le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} s'il est incliné ou inégal ?

Dans le cas où le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} est incliné ou inégal, cessez immédiatement de l'utiliser et contactez le service à la clientèle de Storkcraft^{MD}. Veuillez prévoir un minimum de soixante-douze (72) heures, à température ambiante, pour que le matelas-dans-une-boîte pour lit de bébé et enfant Graco^{MD} reprenne complètement sa forme jusqu'à son niveau maximum d'épaisseur. Les temps d'expansion réels peuvent varier. Si, après une période d'expansion d'au moins soixante-douze (72) heures à température ambiante, le matelas n'a pas atteint une hauteur d'au moins quatre (4) pouces et ne s'est pas déployé uniformément sur tous les côtés, ne placez en aucun cas votre enfant sur le matelas. Dans une telle situation, n'utilisez pas le matelas et contactez immédiatement le service à la clientèle de Storkcraft^{MD}.

NOTEZ QU'EN UTILISANT VOTRE MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD} VOUS ACCEPTEZ D'ÊTRE LIÉ PAR LES CONDITIONS DE CETTE GARANTIE. N'UTILISEZ PAS VOTRE MATELAS AVANT D'AVOIR LU LES CONDITIONS DE LA GARANTIE. SI VOUS N'ÊTES PAS D'ACCORD AVEC LES CONDITIONS DE CETTE GARANTIE, ALORS N'UTILISEZ PAS CE PRODUIT ET CONTACTEZ VOTRE DÉTAILLANT OU LE SERVICE À LA CLIENTÈLE DE STORKCRAFT^{MD}.

REMARQUE : LES NOUVEAUX PRODUITS EN MOUSSE PEUVENT SOUVENT AVOIR UNE SENTEUR OU UNE ODEUR DISTINCTE. VEUILLEZ RETIRER LE PRODUIT DE SON EMBALLAGE ET LE LAISSER « S'AÉRER » DANS UN ENVIRONNEMENT BIEN VENTILÉ. LE MATELAS-DANS-UNE-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD} EST CERTIFIÉ GREENGUARD GOLD, CAR IL A ÉTÉ TESTÉ ET VÉRIFIÉ POUR RÉPONDRE AUX NORMES STRICTES EN MATIÈRE DE PRODUITS CHIMIQUES ET D'ÉMISSIONS. NOTRE ENGAGEMENT À RESPECTER LA CERTIFICATION GREENGUARD GOLD SE TRADUIT PAR UNE RÉDUCTION DE L'EXPOSITION CHIMIQUE POUR VOUS ET VOTRE FAMILLE ET PAR UNE AMÉLIORATION DE LA QUALITÉ DE L'AIR INTÉRIEUR DANS VOTRE MAISON. LA MARQUE DE CERTIFICATION GREENGUARD GOLD INDIQUE QUE CE PRODUIT A ÉTÉ TESTÉ DE MANIÈRE INDÉPENDANTE ET SCIENTIFIQUE POUR PLUS DE DIX MILLE (10 000) PRODUITS CHIMIQUES ET PLUS DE TROIS CENT SOIXANTE (360) COMPOSÉS ORGANIQUES VOLATILS (COV), TELS QUE LE FORMALDÉHYDE ET LES PHTALATES, QUI POLLUENT L'AIR INTÉRIEUR ET CONTRIBUENT AUX PROBLÈMES DE SANTÉ, Y COMPRIS L'ASTHME ET LES ALLERGIES. LES PRODUITS PORTANT LA CERTIFICATION GREENGUARD GOLD SONT CONFORMES AUX NORMES RIGOREUSES DE LA TIERCE PARTIE D'UL POUR LES ÉMISSIONS CHIMIQUES ET PRODUISENT DE FAIBLES ÉMISSIONS. DE PLUS, NOTRE MATELAS-EN-BOÎTE POUR LIT DE BÉBÉ ET ENFANT GRACO^{MD} EST RÉGULIÈREMENT CONTRÔLÉ ET RETESTÉ POUR S'ASSURER QU'IL DEMEURE CONFORME AUX NORMES DE CERTIFICATION GREENGUARD GOLD.



COLCHÓN EN CAJA PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES

PARA UN RENDIMIENTO ÓPTIMO

Desenrolle el colchón a temperatura ambiente inmediatamente después de recibirlo, para permitir la expansión adecuada.

ATENCIÓN AL CLIENTE

Chatee en vivo con un representante de atención al cliente en www.storkcraft.com

Envíenos un correo electrónico a customercare@storkcraft.com

Llámenos gratis al +1 (877) 274-0277

LAVADO DE LA FUNDA EXTERIOR

SOLO SE PUEDE LAVAR A MÁQUINA LA FUNDA EXTERIOR DEL COLCHÓN EN CAJA GRACO® PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES.

Para cuidar la funda exterior, lávela a mano con jabón suave o en lavadora con agua fría (solo en ciclo delicado). No use blanqueador. Tienda la funda exterior para secarla (no secar en máquina secadora). No extraiga la tela interior del colchón.

PASO 1

Desempaque de forma segura el colchón enrollado de la caja y retire con cuidado la envoltura de plástico para evitar daños en el colchón.

PASO 2

Permita que el colchón se desenrolle completamente. Deje reposar el colchón en una superficie plana.

PASO 3

Por favor, permita que el colchón se expanda durante al menos setenta y dos (72) horas en un cuarto a temperatura ambiente, para que este pueda alcanzar su máximo grosor. El tiempo de expansión puede variar. Si después de un período de expansión de setenta y dos (72) horas en un cuarto a temperatura ambiente, el colchón no se ha expandido a un grosor de al menos cuatro (4) pulgadas y de igual forma en todos los lados, no ponga a su hijo en el colchón bajo ninguna circunstancia. En este caso, deje de usar el colchón inmediatamente y contacte a el Servicio de Atención al Cliente de Storkcraft®.



⚠ ATENCIÓN:

PELIGRO DE MUERTE SÚBITA Y ASFIXIA

SIEMPRE coloque al bebé boca arriba para dormir para reducir los riesgos de muerte súbita y asfixia.

Los bebés se han asfixiado:

- en almohadas, edredones y acolchado adicional
- en los espacios entre un colchón de tamaño incorrecto o acolchado adicional y las paredes laterales del producto.

NUNCA agregue ropa de cama blanda, acolchada o un colchón adicional.

UTILICE SÓLO un colchón a la vez.

NO cubra las caras o cabezas de los bebés con una manta ni los abrigue demasiado. El sobrecalentamiento puede aumentar el riesgo de muerte súbita.

SIEMPRE revise que el colchón se ajusta cada vez que cambie las sábanas, empujando el colchón contra una esquina. Busque espacios entre el colchón y las paredes laterales. Si el espacio es más grande que 1 ½ in. (3,8 cm), el colchón no encaja, no lo use.

NO use este colchón en una cuna que tenga dimensiones interiores que superen las 28-5/8 por 53 pulgadas (73 por 135 cm) medidas desde las superficies más internas de la cuna. **UTILICE SOLAMENTE** sábanas y protectores de colchón diseñados específicamente para colchones de cuna.

No retire estas importantes instrucciones de seguridad.

ID546A

GARANTÍA DEL COLCHÓN EN CAJA GRACO® PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES

¿Qué cubre nuestra garantía?

Storkcraft® garantiza con orgullo que el colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco® no tiene defectos de calidad en la fabricación ni en los materiales usados para este producto.

¿Quién cubre nuestra garantía y durante cuánto tiempo?

Storkcraft® le proporciona esta garantía únicamente a usted, el comprador original. La garantía no es transferible y queda anulada con la venta o posterior transferencia. Esta garantía se prorratea durante 6 años desde la fecha original de compra del colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco®, de los cuales del segundo al sexto año se prorratan 20% cada año a partir del precio de compra original.

¿Cómo funciona la garantía?

Storkcraft® reemplazará el colchón defectuoso como única solución conforme a esta garantía o, a su entera discreción, ofrecerá el equivalente en efectivo prorrateado (menos al envío, la tramitación o los aranceles). Para solicitar el servicio de garantía, comuníquese con el Departamento de Atención al Cliente de Storkcraft®. Storkcraft®, a su criterio, podrá solicitar el comprobante de compra y del estado del producto para procesar un reclamo conforme a esta garantía.

¿Cómo me comunico con el Departamento de Atención al Cliente de Storkcraft®?

Se puede comunicar con el Departamento de Atención al Cliente de Storkcraft® mediante nuestro programa de chat en vivo entrando al sitio web de Storkcraft® www.storkcraft.com, enviando un correo electrónico a CustomerCare@Storkcraft.com o llamando a su línea telefónica gratuita desde Estados Unidos o Canadá al 1-877-274-0277. Cuando se comunique con el Departamento de Atención al cliente, tenga a mano el número de modelo del colchón y la fecha de fabricación que se encuentran en la etiqueta de colchón.

¿Esta garantía tiene limitaciones y exclusiones?

Esta garantía no cubre el desgaste normal, las manchas, la suciedad, las decoloraciones ni el daño resultantes del uso inusual que haga el comprador y que provoque humedad, moho, quemaduras, condiciones no higiénicas u otro daño físico intencional (por ejemplo, por saltar en el colchón, etc.) en el colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco®. Esta garantía no se aplicará si el colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco® se usa para cualquier fin comercial (por ejemplo, en una guardería, en un hotel o como modelo de exhibición), si se compra o se obtiene usado o de segunda mano, o si el comprador original no es el único usuario. El colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco® fue diseñado solamente para su uso por recién nacidos y niños. La garantía será cancelada si este colchón es usado por animales o mascotas. Esta garantía será cancelada si la funda extraíble del colchón es lavada en lavadora (en cualquier otro ciclo diferente a "ciclo delicado") o secada en secadora. Esta garantía será cancelada si el colchón se mantiene comprimido en la bolsa/paquete original por un periodo de más de dos semanas después de la entrega, o si se deja expandir en un cuarto que no está a temperatura ambiente.

Storkcraft® no será responsable de los daños directos, especiales, fortuitos o derivados que puedan deberse al incumplimiento de esta garantía resultante de cualquier condición del colchón. Esta garantía excluirá específicamente cualquier reclamación que supere el precio de compra original del colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco®. Esta garantía solo se aplica a las reclamaciones presentadas por el comprador original en Estados Unidos o Canadá.

Las limitaciones anteriores se modificarán o se eliminarán en cualquier estado, país o provincia que no las permita (y solo en la medida en que estos términos estén prohibidos por ley).

NOTA: SOLO SE PUEDE LAVAR A MÁQUINA LA FUNDA EXTERIOR DEL ULTRA COLCHÓN 2 EN 1 EN CAJA PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES. PARA CUIDAR LA FUNDA EXTERIOR, LÁVELA A MANO CON JABÓN SUAVE O EN LAVADORA CON AGUA FRÍA (SOLO EN CICLO DELICADO). NO USE BLANQUEADOR. TIENDA LA FUNDA EXTERIOR PARA SECARLA (NO SECAR EN MÁQUINA SECADORA). NO EXTRAIGA LA TELA INTERIOR DEL COLCHÓN. PROTECTOR DEL COLCHÓN EXTRAÍBLE DESDE UN LADO PARA UN LAVADO FÁCIL Y RÁPIDO.

¿Debo dejar de usar el colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco® si está inclinado o disparejo?

Si el colchón en caja para cunas y camas infantiles Graco® está inclinado o disparejo, deje de usarlo de inmediato y comuníquese con el Departamento de Atención al Cliente de Storkcraft®. Por favor, permita que el colchón se expanda durante al menos setenta y dos (72) horas en un cuarto a temperatura ambiente, para que este pueda alcanzar su máximo grosor. El tiempo de expansión puede variar. Si después de un período de expansión de setenta y dos (72) horas en un cuarto a temperatura ambiente, el colchón no se ha expandido a un grosor de al menos cuatro (4) pulgadas y de igual forma en todos los lados, no ponga a su hijo en el colchón bajo ninguna circunstancia. En este caso, inmediatamente, deje de usar el colchón y contacte con el Servicio de Atención al Cliente de Storkcraft®.

RECUERDE QUE AL USAR EL COLCHÓN EN CAJA PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES GRACO®, USTED ACUERDA REGIRSE POR LOS TÉRMINOS Y LAS CONDICIONES DE ESTA GARANTÍA. NO USE EL COLCHÓN A MENOS QUE HAYA LEÍDO LOS TÉRMINOS DE LA GARANTÍA. SI NO ACEPTA LOS TÉRMINOS DE ESTA GARANTÍA, NO USE EL PRODUCTO Y COMUNÍQUESE CON EL VENDEDOR MINORISTA O CON EL DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN AL CLIENTE DE STORKCRAFT®.

NOTA: LOS PRODUCTOS NUEVOS DE ESPUMA PUEDEN TENER UN AROMA U OLOR PECULIAR FRECUENTEMENTE. POR FAVOR, EXTRAIGA EL PRODUCTO DE SU PAQUETE Y PERMITA QUE SE OREE EN UN LUGAR VENTILADO. EL COLCHÓN EN CAJA PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES GRACO® HA SIDO CERTIFICADO CON GREENGUARD GOLD, YA QUE HA SIDO PRABADO Y VERIFICADO PARA CUMPLIR LOS RIGUROSOS ESTÁNDARES QUÍMICOS Y EMISIONES. NUESTRA DEDICACIÓN PARA ALCANZAR LA CERTIFICACIÓN GREENGUARD GOLD TIENE COMO RESULTADO REDUCIR LA EXPOSICIÓN QUÍMICA DE USTED Y SU FAMILIA, ASÍ COMO MEJORAR LA CALIDAD DEL AIRE DENTRO DE SU CASA. LA CERTIFICACIÓN GREENGUARD GOLD INDICA QUE ESTE PRODUCTO HA SIDO INDEPENDIENTE Y CIENTÍFICAMENTE ANALIZADO PARA MÁS DE DIEZ MIL (10,000) QUÍMICOS Y MÁS DE TRESCIENTOS SESENTA (360) COMPUESTOS ORGÁNICOS VOLÁTILES, POR EJEMPLO, FORMALDEHIDOS Y FOLATOS QUE CONTAMINAN EL AIRE INTERIOR Y CONTRIBUYEN A CREAR PROBLEMAS DE SALUD, INCLUYENDO ASMA Y ALERGIAS. LOS PRODUCTOS QUE TIENEN UNA CERTIFICACIÓN GREENGUARD GOLD CUMPLEN LOS RIGUROSOS ESTÁNDARES DE BAJAS EMISIONES QUÍMICAS DE UL'S. ASIMISMO, NUESTRO COLCHÓN EN CAJA PARA CUNAS Y CAMAS INFANTILES GRACO® ES REGULARMENTE ESTUDIADO Y REEXAMINADO PARA ASEGURARNOS DE QUE CONTINÚA CUMPLIENDO CON LAS CERTIFICACIONES ESTÁNDARES DE GREENGUARD GOLD.